
\3B'

CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

Gruppo Consiliare Lega Nord Trentino

Trento, 5 dicembre 2014

(;UNSIt;110 llEls'!
RfcOIONAU

-5. DIQ2L

PROT. N. ^ O? 6

III. mo
PRESIDENTE DEL
CONSIGLIO REGIONALE
SEDE

INTERROGAZIONE n. 2Lf/><-V

SALVAGUARDIA REGIONALE DELLE CARATTERI STICHE ETNICHE E
CULTURALI

11 sottoscritto Consigliere della Regione Trentino Alto Adige-Südtirol chiede di essere informato in
merito alla questione delle modalitä di attuazione dell'articolo 2 dello Statuto e nella fattispecie de)
Decreto Legislativo n.266/1992 ehe lo disciplina.

Tullo ciö premesso,

i sottoscritti Consiglicri
interrogano

il Presidente della Regione per sapere:

l. Quali sono le caratteristiche etniche e culturali di cui all'articolo 2 dello Statuto di
Aulonomia;

2. Come si rapporta la salvaguardia delle caratteristiche etniche e culturali disciplinata
dall'articolo 2 dello Statuto di Autonomia con le crescenti forme di immigrazione presenti
sul territorio della nostra Regione e con le diverse fedi religiöse, in particolare quella
islamica, ad esse correlate.

A norma di Regolamento, si chiede risposta scritta.

Leg« Nord Trentino

C'ons. Maurizio Fiigalti
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An die Präsidentin des

Regionalrates

ANFRAGE

Schutz der ethnischen und kulturellen Eigenart in der Region

Der unterfertigte Abgeordnete der autonomen Region Trentino-Südtirol ersucht
über die Einzelvorschriften betreffend die Umsetzung des Artikels 2 des
Autonomiestatuts und im Besonderen des Legislativdekretes Nr. 266/1992,
welches genannten Artikel regelt, informiert zu werden.

Dies vorausgeschickt, erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete

den Präsidenten der Region zu befragen,
um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

1. Welches sind die ethnischen und kulturellen Eigenarten laut Artikel 2 des
Autonomiestatuts?

2. Wie verhält sich der Schutz der ethnischen und kulturellen Eigenart, der in
Artikel 2 des Autonomiestatuts vorgesehen ist, mit der stetig zunehmenden
Immigration auf dem Gebiet der Region und den verschiedenen, damit
verbundenen Glaubensrichtungen, vor allem dem Islam?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Maurizio FUGATTI


